

MANAŽER ROKU

MANAŽER
roku 2015



Špičkoví reprezentanti manažerského umu za rok 2015: **Radka Prokopová a Miroslav Dvořák**

Soutěží k popularizaci chytrých a šikovných lidí, kteří stojí v čele firem a organizací, není málo. Avšak tou neprestitnější je v České republice je MANAŽER ROKU. Loni byl vyhlášen za nejúspěšnější osobnost Ing. Radka Prokopová, výkonná ředitelka a jednatelka společnosti Alca plast, s.r.o., a Ing. Miroslav Dvořák, předseda představenstva a generální ředitel společnosti MOTOR JIKOV Group a.s.

Ze všech nominovaných kandidátů získali nejvyšší počet bodů. Připomeňme, že cílem systematicky nejpopropracovanějšího manažerského klánu u nás je vyhledávat, objektivně a nezávisle vybírat a popularizovat nejvýznamnější osobnosti managementu, jejich metody práce a přínos pro rozvoj firem a organizací a celé naší ekonomiky. Společenským posláním je přispět k rozvoji elity českého managementu, zrychlovat jeho image a válnost a motivovat další odvádné k diskuzi nad rozmanitými otázkami řízení a prosperity firem a organizací.

Pomyslnou stafetu svým nástupcům předali loni na pražském Zofíně vítězové soutěže za rok 2014, Zuzana Ceralová Petrová, prezidentka společnosti PETROF, a Daniel Beneš, předseda představenstva a generální ředitel Skupiny ČEZ, kteří sami v roce 2015 v Praze přebírali pocty nejvyšší.

Ani v roce 2016 nebylo hodnocení přihlášených jednodušší. Každý nominovaný s sebou přinesl jiný názor, jiný pohled na pojetí úspěchu. Všechny, kteří se probojovali do úzkého kola výběru, charakterizují vlastnosti a dovednosti, jež jsou hodné obdivu.

V Národní komisi byli zastoupeni také Zuzana Ceralová Petrová a Daniel Beneš. Ten k loňské soutěži manažerů uvedl: „V tomto ročníku byli Manažer roku a Manažerka roku silně osobnosti. Projevilo se to na shodném hlasování Národní komise, jejich vítězství bylo výrazné.“

„Obě vítězné osobnosti mají v porovnání s ostatními více než vynikající výsledky ve firmách a organizacích, které vedou, a to nejen ekonomické. Dosáhli na maximální počet bodů, které bylo potřeba získat, aby se umístili na horní příčce pomyslného žebříčku. Jsou to mladí lidé, kteří patří k progresivní manažerské generaci a kteří firmy vybudovali od základů. Manažer roku je podle mého soudu velký inovátor a Manažerka roku se mi jeví jako vynikající vizionářka,“ sdělila Zuzana Ceralová Petrová.

Desítku nejzdatnějších manažerů byla vybrána do žebříčku TOP 10. Přehled jejich jmen a funkcí najdete v tabulce na následujících stránkách.

Krásná vyznamenaní obdrželo rovněž 23 nejlepších manažerek a manažerů z klíčových odvětví ekonomiky i dalších oblastí činnosti. Před hlavním ceremonielem jim blahopřáli k dosažené metě tři prestižní manažerské soutěže zástupci vyhlásovatelů – Jaroslav Hanáček, prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR, Jan Wiesner, prezident Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR a Pavel Kafka, prezident České manažerské asociace.

Za každé odvětví cenu předával vybraný „patron“ – významná osobnost daného oboru. Například za kategorii Výroba a zpracování skla a textilu se této role ujal prezident Asociace sklářského a keramického průmyslu Petr Mazzolini, za Výrobu strojů a zařízení a technologii generální ředitel společnosti Agrostraj Pelhřimov Lubomír Stoklásek, za Energetiku a výrobu elektrických přístrojů generální ředitel ČEZ Daniel Beneš, za Dopravu generální ředitel společnosti IVECO Czech Republic Jiří Vaněk, a za Zdravotnické služby generální ředitel LINET Zbyněk Frolík.

Ocenění byli také manažeri v dalších kategoriích: Mladý manažerský talent, Vynikající manažer malé firmy do 50 zaměstnanců, Vynikající manažer střední firmy do 250 zaměstnanců, a zmínění Manažeri odvětví ve 23 oborech. Zvláštní kategorií je Síň slávy, do níž byl v roce 2016 uveden Jan Prečík.

Součástí projektu bylo rovněž vyhlášení výsledků 2. ročníku soutěže O nejlepší studentskou esej, tenkrát zaměřenou na téma Vývoj nových technologií a budoucnost mladé generace a Kybernetická revoluce (Průmysl 4.0/Internet věcí) a vliv na společnost.



Ing. Miroslav Dvořák

předseda představenstva a generální ředitel MOTOR JIKOV Group a.s.

Moje credo: Důvěra. Ať už jde o osobní život nebo byznys. Důvěra je pro mě naprosto zásadní a podstatná věc, která se jen velmi těžko získává, a cesta k jejímu dosažení je dlouhodobá záležitost. Proto pak už musí být „navždy“.

Jakým způsobem se snažíte zvýšit konkurenceschopnost vaší společnosti?

Jedním z faktorů, který předurčuje naši konkurenceschopnost, je více než stoletá historie firmy. Ukazuje na stabilitu společnosti a její vnitřní firemní kulturu. Investujeme do společných inovačních technologií. Zásadní roli hrají naši zaměstnanci. Při výběru těch nových vycházíme právě k dlouholeté tradice a snažíme se vybrat tým vzdělaných a loajálních lidí.



Ing. Radka Prokopová

výkonná ředitelka a jednatelka společnosti Alca plast, s.r.o.

Moje credo: Buď cestu najdu, nebo si udělám vlastní.

Jakým způsobem se snažíte zvýšit konkurenceschopnost vaší společnosti?

Konkurenceschopnost zvyšujeme mixem opatření, jako je monitoring požadavků trhu a spotřebitelských preferencí, zlepšování uživatelských, technických a designových vlastností výrobních řad, promptní uvidění modifikovaných výrobků na trh, pronášení do ciziny.

Odměna a potvrzení toho, že jejich práce snese **nejvyšší republikové srovnání**

Soutěž MANAŽER ROKU je právem považována za měřítko úspěšnosti v nelehké profesi. Přesto se titulem Manažer roku či Manažerka roku může již pochlubit pětáá řádka výjimečných osobností, které se zasloužily o rozvoj naší ekonomiky, vědy, kultury, které vynikly nejen v řízení firem, ale i organizací, úřadů, nemocnic, divadel, sportovišť. Všechno jsou to lidé, jejichž stopa z mapy vynikajících výsledků v nejrozmanitějších oborech lidské činnosti nikdy nezmizí.

Manažerské vzory ČR za rok 2015: Miroslav Dvořák a Radka Prokopová

Předseda představenstva a generální ředitel společnosti MOTOR JIKOV Group a.s. Miroslav Dvořák a jednatelka a výkonná ředitelka společnosti Alca plast, s.r.o. Radka Prokopová byli 21. dubna 2016 v pražském Paláci Zofin vyhlášeni absolutními vítězi soutěže MANAŽER ROKU 2015. Ocenění a blahopřání nejlepším manažerům před čtyřmi stovkami podnikatelů a významných hostů předali zástupci vyhlásovatelů soutěže - prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR Jaroslav Hanák, prezident Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů ČR Jan Wiesner a prezident České manažerské asociace Pavel Kafka.

Zlatý odznak vítězům manažerům věnoval a vítězům dalších kategorií poblahopřal prezident republiky Miloš Zeman, pod jehož záštitou se soutěž konala. Desítky nejlepších manažerů přišel pozdravovat rovněž předseda vlády Bohuslav Sobotka, který ve svém krátkém projevu ocenil význam manažerů pro českou ekonomiku a společnost vůbec.

„Vítězství v soutěži MANAŽER ROKU si vážím, neboť přináší možnost porovnat lidi v branži. Pro ty, kteří uspějí, jde o jistou odměnu a potvrzení toho, že jejich práce a to, co dobalzá, snese nejvyšší republikové srovnání,“ komentoval získání prestižního ocenění Miroslav Dvořák. Radka Prokopová chce vítězstvím v soutěži inspirovat další lidi, kteří by rádi vstoupili do byznysu: *„Radka bych pomohla při rozhodování všem, kteří uzavírají možnost založení firmy a stojí před zásadním osobním rozhodnutím, zda začít podnikat či nikoliv,“* prohlásila.



K loňským vítězům se vyjádřili členové Národní komise soutěže MANAŽER ROKU, kteří ty nejlepší vybírali. *„Ekonomicky úspěšný rok 2015 potvrzují, že rozhodující podíl na něm měl opět průmysl. Proto jsem šťastná, že jak Manažer roku, tak Manažerka roku působí v průmyslu. Vyhrali si jasnou přehodu,“* uvedl Jaroslav Hanák, předseda Národní komise a prezident SP ČR.

„Jsou to lidé, kteří fabriky vybudovali, řídí je a starají se o jejich růst, a to v podmínkách obrovské konkurence. Obdivuji jejich neustálou aktivitu, nesmírnou obětivost a nasazení, vztahy ke kolegům a spolupracovníkům a smysl pro týmovou práci,“ sdělil Jan Wiesner, člen Národní komise a prezident KZPS ČR.

„Jak u Manažerky roku, tak u Manažera roku oceňuji především jejich osobní přístup k dynamice rozvoje firem, za které zodpovídají. Zaujaly mne rozhodující ukazatele rentability těchto společností a vztahy obou oceněných k řízení společnosti,“ řekl Rostislav Dvořák, předseda Řídícího výboru soutěže MANAŽER ROKU, člen Národní komise a předseda SČMVD.

Výsledky 23. ročníku soutěže MANAŽER ROKU

MANAŽER ROKU	Ing. Miroslav DVORÁK předseda představenstva a generální ředitel	MOTOR JIKOV Group a.s.
MANAŽERKA ROKU	Ing. Radka PROKOPOVÁ výkonná ředitelka a jednatelka	Alca plast, s.r.o.

TOP 10 nejlepších manažerů v ČR (dle abecedního pořadí)

1. Ing. Otto DANĚK	předseda představenstva	ATAS elektromotory Náchod, a.s.
2. Ing. Miroslav DVORÁK	předseda představenstva a gen. ředitel	MOTOR JIKOV Group a.s.
3. Ing. Josef HENDRYCH, MBA	ředitel	Rehabilitační ústav Kladruhy
4. Ing. Jitka HURÁBOVÁ	ředitelka a jednatelka	LD SEATING s.r.o.
5. Ing. Jan KLAS	generální ředitel	ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU ČR, s.p.
6. Ing. Monika NEBESKÁ	předsedkyně představenstva	ZEMĚLÉSKÉ DRUŽSTVO VĚSTĚTARY, a.s.
7. Ing. Radka PROKOPOVÁ	výkonná ředitelka a jednatelka	Alca plast, s.r.o.
8. prof. Ing. Miroslav VÁCLAVÍK, CSc.	generální ředitel a prokurista	VÚTS, a.s. Liberec
9. Ing. Václav VALTER	předseda představenstva	Kovodružstvo v.d. Strážov
10. Ing. Richard VIDLIČKA, MBA	generální ředitel	ČEZ DISTRIBUCE a.s.

MLADÝ MANAŽERSKÝ TALENT

Mgr. Karolína TOPOLOVÁ
generální ředitelka

AAA AUTO INTERNATIONAL, a.s.

VYNIKAJÍCÍ MANAŽER MALÉ FIRMY DO 50 ZAMĚSTNANCŮ

Jan PIKNA
ředitel festivalu

SMETANOVA LITOMYŠL, o.p.s.

VYNIKAJÍCÍ MANAŽER STŘEDNÍ FIRMY DO 250 ZAMĚSTNANCŮ

prof. Ing. Miroslav VÁCLAVÍK, CSc.
generální ředitel a prokurista

VÚTS, a.s. Liberec

SIŇ SLÁVY

Ing. Jan PRECLÍK, M.I.M.

CMA

O NEJLEPŠÍ STUDENTSKOU ESEJ

Jana BEČÁKOVÁ
Veronika RUSKOVÁ
Lukáš TOMÍČEK

VŠB-TU Ostrava
VŠB-TU Ostrava
VŠB-TU Ostrava

O NEJKREATIVNĚJŠÍ ESEJ

Jakub MAŠEK

VŠE v Praze

